
公益財団法人日本ハンドボール協会 2023年 6 月定時評議員会 議事録 

 

日 時：2023年 6 月 25 日（土）13:30～17:30 

場 所：JSOS３階会議室およびWEB 会議（zoomミーティング） 

出 席：傳法谷芳子、高山重雄、高橋雅行、大村久、志賀良弘、野平健二郎、西本牧、 

中村ふじ、山川博行、石川直樹、村木啓作、中弘美、加藤元規、金川祥久、奥川惠、 

田中守、緒方知秋、宮元章次、米田惠美、齋藤節郎、川原繁樹、市田隆文、村松邦子 

      以上 出席評議員 23名 

湧永寛仁会長、野呂洋子副会長、平林義規専務理事、上村陽子常務理事、 

工藤雄三常務理事、橘高薫子常務理事、高野修常務理事、葦原理事 

      以上 出席理事８名 

江成元伸監事、大橋則一監事    以上 出席監事２名 

役員候補者選考委員会：矢野哲二委員、行田潤委員、樋口道夫委員 

      以上 出席３名 

欠 席：繁田順子、中村正治、岸郁子   以上 欠席評議員３名 

事務局：実方事務局長、家永、＜作成＞羽田     以上 出席事務局３名 

 

報告事項 

 １．評議員の選任について 

審議事項 

第１号議案 2022 年度事業報告 

第２号議案 2022 年度決算 

第３号議案 定款の改定 

第４号議案 2023-2024 年度 役員改選について 

 

議事の経過の概要および議決の結果 

（１）報告事項：評議員の選任について 

 本日の評議員会出席者に関して、村木評議員選定委員会委員長より説明があった。 

 JHL より評議員の推薦、社会人連盟より評議員の辞任と新たな推薦があり、評議員選定委員 

会を開催、JHL・米田惠美氏、社会人連盟・板垣貴幸氏を選定。米田氏は就任承諾書を受領、 

本日出席いただいているが、板垣氏からは未受領。その後、高体連、中体連、四国ブロック 

からも現評議員の辞任届が提出、次候補の推薦が未提出のところもあり、評議員選定委員会 

が開催できていない。このため、社会人、高体連、中体連、四国ブロックについては、本日 

は欠員扱いとして、当初２９名のところ JHL で＋１名、欠員４名となり、総定数は２６名 

となることが報告された。 

（２）評議員会成立の確認 

 進行係として平林専務理事より本評議員会はWEB 会議（zoom ミーティング）を用いて 



行われ、出席者とは互いに音声・映像が即時に伝わること、適時的確認意見表明ができる 

こと、本評議員会は評議員定数２６名のところ出席２３名（この時点では２２名）であり、 

公益財団法人日本ハンドボール協会定款第 24条に定められた過半数の出席があり定数を 

満たしているため、本評議員会が成立していることが確認された。 

（３）会長挨拶 

 開会にあたり、湧永会長より挨拶があった。 

（４）議長の選出 

 村木評議員が議長に推薦され、満場一致で承認された。 

（５）議事録署名人の選出 

次に議事録署名人の選出が行われ、議長および大村評議員、西本評議員とすることが確認 

された。併せて、議事録署名人２名が投票立会人となることも確認された。 

（６）議案の審議および結果 

第１号議案 2022 年度事業報告 

資料に基づき平林専務理事以下、各業務執行理事より説明があった。 

その後第１号議案は満場一致の賛成により承認された。 

第２号議案 2022 年度決算 

資料に基づき平林専務理事より説明があった。また、大橋監事より監査報告があった。 

その後第２号議案は満場一致の賛成により承認された。 

第３号議案 定款の改定 

資料に基づき平林専務理事より説明があった。 

その後第３号議案は満場一致の賛成により承認された。 

＝休憩（10分）、監事を除く役員が退室＝ 

第４号議案 2023-2024 年度 役員改選について 

  資料に基づき田中役員候補者選考委員会委員長より説明があった。 

  その後第４号議案は一人ずつ選任の賛否を行い、以下の２６名を新役員（理事）として 

選任した。 

  ＜理事候補者名簿順＞ 

  野呂 洋子  のろ ようこ  （重任） 

  高野 修  たかの おさむ  （重任） 

  福島 亮一  ふくしま りょういち （重任） 

  橘高 薫子   きったか かおるこ （重任） 

  石井 登帆子  いしい とほこ  （重任） 

  田中 俊行  たなか としゆき  （新任） 

  藤本 元  ふじもと はじめ  （新任） 

  荷川取 義浩  にかわどり よしひろ （新任） 

  金丸 恭文  かねまる やすふみ （新任） 

  中村 和哉  なかむら かずや  （新任） 



  宮本 英範  みやもと ひでのり （新任） 

  山田 永子  やまだ えいこ  （新任） 

  土工 弾  どこう だん  （新任） 

  工藤 雄三  くどう ゆうぞう  （重任） 

  岡市 武  おかいち たけし  （重任） 

  小澤 茂  おざわ しげる  （重任） 

  加藤 晃  かとう あきら  （重任） 

  田村 修治  たむら しゅうじ  （新任） 

  中山 学  なかやま まなぶ  （新任） 

  細井 洋孝  ほそい ひろたか  （新任） 

  米内山 壮之  よないやま まさゆき （新任） 

  村上 修  むらかみ おさむ  （新任） 

  角谷 喜代重  かくたに きよしげ （新任） 

  山﨑 英幸  やまさき ひでゆき （新任） 

  高橋 卓也  たかはし たくや  （新任） 

  児玉 浩三郎  こだま こうざぶろう （再任） 

＝役員が入室＝ 

（７）その他 

  議長、西本評議員、大橋監事、大村評議員から発言があった。 

  また、評議員会を代表して議長より湧永会長、平林専務理事に感謝の言葉があった。 

 

 

予定していた議案についてすべて終了したので、17 時 30 分に 2023年 6月定時評議員会は 

閉会した。 

 

上記の決議を明確にするため、議長、議事録署名人がこれに署名、押印する。 

 

2023年 6 月 25 日 

 

公益財団法人日本ハンドボール協会 2023年 6 月定時評議員会 

 

議 長     村木 啓作   印 

議事録署名人  大村 久    印 

同       西本 牧    印 


